Подготовке к ГИА. (Химическая связь)
1. Для вещества с формулой KCl характерна химическая связь:
      а) КПС;       б) КНС;          в) ИС;           г) МС.

2. Для вещества с формулой НCl характерна химическая связь:

      а) КПС;       б) КНС;          в) ИС;           г) МС.

3. Для вещества с формулой Cl2 характерна химическая связь:

      а) КПС;       б) КНС;          в) ИС;           г) МС.

4. Для вещества с формулой Аl характерна химическая связь:

      а) КПС;       б) КНС;          в) ИС;           г) МС.

5. Ионная связь характерна для:

      а) СО2;       б) КСl;          в) Cu;           г) H2.

6. Ковалентная полярная связь характерна для:

      а) СО2;       б) КСl;          в) Cu;           г) H2.

7. Ковалентная неполярная связь характерна для:

      а) СО2;       б) КСl;          в) Cu;           г) H2.

8. Металлическая связь характерна для:

      а) СО2;       б) КСl;          в) Cu;           г) H2.

9. Атом является структурной частицей в кристаллической решетке:

      а) метана;       б) водорода;          в) кислорода;           г) кремния.

10. Молекула является структурной частицей в кристаллической решетке:

      а) алюминия;       б) кремния;          в) воды;           г) оксида калия.

11. Ионы являются структурными частицами в кристаллической решетке:

      а) СО2;       б) КСl;          в) Cu;           г) H2.

12. Вещества только с ионной связью приведены в ряду:

      а) F2, CCl4, KCl;    б) Cl2, Na2O, CuO;       в) SO3, P4, CaF2;     г) CaO, FeCl3, K2S.

13. В аммиаке и хлориде бария химическая связь соответственно:

      а) ионная и ковалентная полярная;                            б) ковалентная полярная и ионная;          

      в) ковалентная неполярная и металлическая;           г) ковалентная неполярная и ионная.

14. Соединение с ионной связью образуется при взаимодействии:

      а) С и О2;              б) К и Сl2;                    в) Р и О2;                  г) H2 и S.
15. Соединение с ковалентной полярной связью образуется при взаимодействии:
      а) Сu и О2;            б) К и Сl2;                    в) Р и О2;                  г) Na и S.

16. Соединениями с ковалентной полярной и ковалентной неполярной связью являются: 
   а) вода и сероводород;  б) бромид калия и азот; в) аммиак и водород; г) кислород и метан.

17. Соединениями с ковалентной неполярной и ковалентной полярной связью являются: 
      а) СО2  и О2;                        б) КСl  и  Н2О;                 в) О2  и K2S;                    г)  Н2 и H2S.
18. Путём соединения атомов одного и того же химического элемента образуется связь:

      а) ионная;  б) ковалентная полярная;    в) ковалентная неполярная;      г) водородная.

19. Элементы с порядковыми номерами   № 20   и    № 8  образуют соединение с:
      а) КПС;                               б) КНС;                             в) ИС;                                 г) МС.

20. Атомная кристаллическая решетка характерна для:  а) алюминия и карбида кремния; 
     б) серы и йода;   в) оксида кремния и хлорида натрия;  г) алмаза и бора.

21. Атомную решётку не образует:

      а) кремний;                        б) углерод;                        в) алюминий;                     г) алмаз.

22. Для оксида углерода (II) характерна химическая связь:
      а) КНС;                              б) ИС;                                 в) КПС;                              г) МС.

23. Для фторида лития характерна химическая связь:

      а) КНС;                              б) ИС;                                 в) КПС;                              г) МС.

24. Для  астата характерна химическая связь:

      а) КНС;                              б) ИС;                                 в) КПС;                              г) МС.

25. Установите соответствие между названиями веществ и видами химической связи в них:
                 НАЗВАНИЯ ВЕЩЕСТВ                                      ВИДЫ СВЯЗЕЙ

                      а) оксид калия;                                                        1. КНС;

                     б) хлороводород;                                                     2. КПС;

                     в) водород;                                                               3. ИС;

                     г) магний;                                                                 4. МС. 

26. Установите соответствие между названием веществ и кристаллической решеткой:

        НАЗВАНИЯ ВЕЩЕСТВ                      КРИСТАЛЛИЧЕСКАЯ РЕШЁТКА

                    а) оксид серы;                                                          1. Ионная;

                    б) водород;                                                               2. Атомная;

                    в) сульфид калия;                                                    3. молекулярная;

                    г) медь.

27. Запишите пропущенное слово в нужном по смыслу падеже:

     Вещество, в узлах кристаллической решетки которого находятся частицы Mg2+ и  Cl-, образовано _____________  связью.   
28. Даны формулы веществ:  Br2,  HNO3,  O3,  NaOH,  HCl,  HClO4.  С какими из этих веществ аммиак образует соединение с ионной связью? 

       Ответ: ___________ . (В ответе запишите названия этих веществ в именительном падеже).

29. Запишите пропущенное слово в нужном по смыслу падеже:

     Вещество, в узлах кристаллической решетки которого находятся молекулы кислорода, образовано _____________  связью.   

30. Запишите пропущенное слово в нужном по смыслу падеже:

     Вещество, в узлах кристаллической решетки которого находятся молекулы хлороводорода, образовано _____________  связью. 

31. Установите соответствие между видом химической связи и формулой вещества:

                 ВИДЫ СВЯЗЕЙ                                             ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА

                     а) КНС;                                                                1. Аl;                                                                           

                     б) КПС;                                                                2. CuF2;

                     в) ИС;                                                                   3. H2S;

                     г) МС;                                                                   4. Br2;

                                                                                                   5. Al2O3.

32. Ковалентная неполярная связь образуется между атомами в веществах:
                    а) озона;

                    б) железа;

                    в) водорода;

                    г) азота;

                    д) сернистого газа;

                    е) фосфора.

33. Ковалентная полярная связь образуется между атомами в веществах:

                    а) озона;

                    б) сернистый газ;

                    в) бромоводород;

                    г) железо;

                    д) аммиак;

                    е) кислород.

34. Между атомом водорода и кислорода образуется:

      а) КНС;                              б) ИС;                                 в) КПС;                              г) МС.
35. Между атомом водорода и калия образуется:

      а) КНС;                              б) ИС;                                 в) КПС;                              г) МС.

